APIOM. I'PAM. AATEBPA

INPOXOXH XTIX OAHI'TEX

XTA GEMATA 2 &4 TO n 2XYMBOAIZEI TON AM XATX KAI XTO GEMA 7TO p
ZYMBOAIZEI TO MET'AAYTEPO YH®IO TOY AM 2AX.

[NIPEIIEI NA TA ANTIKATAXTHXETE EZE APXHX AYXEIX [IOY

OA ITEPIEXOYN n KAI p AEN ©A BAOMOAOI'HOOYN!

Oéna 1 (Kabe eportnon avtiotoyei oe 0.5 povades. o kaBe Adbog B aparpeiton 0.25 )
Y(0ot6) N A(600¢) ; amavtiote yopic Kapio eENynon!

(a)Av 1 opilovoa mivaka A givor detA,=0, T0Te 0 A d€v dlaywvioTolEiToL

(B)Otav évag (teTpaymvikoc) mivakag el Kamowo 1010t A= 0 TOTE dEV AVTIGTPEPETAL.
(y)Ka0¢ nivokag avaotpé@eron.

(0) KdOg tetpayovikdg mivakag €xel Kot 1010TIEG Kot 1010010vOGHLOTO

Oépa 2

, , I 1« , , .
Atveton o mivaxog A = [ l] . OTIOV 1 1] PAVTAGTIKY povade (=~/-1).
I+ -1

AmokheloTikd e 10 Oedpnpa Cayley-Hamilton vroloyiote (uéypt téhovg!) tov A" .

Ofpa 3
1 2= L . , , , , , ,
o tov A= 5 Bpeite évav avriotpéypo nivaka E kot éva swayovio mivaxka D, é161 dote
2+ -1

A=EDE" ka1 emain0cdote TV £v AOy® 106TNTO.

Oéno 4
Av 0 dyvootog 3x3 mivaxag A &xet @hopa spA={-1, 0, 1}, 610V 1 1] PAVTEGTIKY povada (=+/-1), Bpeite (uéyy
éhovg!) to iyveg kot v opifovea tov B=2 A" -2A+2I, 6mov I o Tavtotikdg 3x3 mivakog

Ofpo 5

‘Eoto A(x) n4x4 opilovoa pe ypappés (3x, utx, -2, 1), (utx, -2, 1, 3x), (-2, 1, 3x, p+x) Ko

(1, 3x, putx, -2).Bpeite 6heg Tig pileg g e€icmwong A(x)= 0, (TpaypatiKés 1 Oyt Kot av VILAPYEL pe TNV
TOAAATAOTNTA TOVG).

Ynooeln: pe TG 1010TNTES TV 0p1lovGHOYV TO TOAVOVLLO A(X) TOPOYOVTOTOLEITOL



